

## ІНФОРМАЦІЯ

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,  
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад  
за 10-12 листопада 2023 року**

**м. Кропивницький**

### **Діяльність органів влади на місцях** Висвітлення діяльності місцевих органів влади

**З 06 по 10 листопада** фахівцями Центру надання адміністративних послуг «Прозорий офіс» було прийнято 3115 звернень від громадян і суб'єктів господарювання, надано 2038 консультацій.

**З 06 по 10 листопада** на особистому прийомі у начальника та спеціалістів управління з питань захисту прав дітей були 48 громадян з питань: опіки, піклування та усиновлення – 31; соціально-правового захисту дітей – 17.

Спеціалістами управління організовано та проведено 2 рейди за участі представників поліції. Відвідано за місцем проживання 14 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-роз'яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських обов'язків. Проведено обстеження умов проживання 16 дітей, які перебувають під опікою.

Спеціалісти управління брали участь у 13 судових засіданнях з розгляду цивільних справ, у 4-х судових засіданнях з розгляду кримінальних справ стосовно неповнолітніх та у одному судовому засіданні з розгляду справи з усиновлення.

Спеціалістами управління проведено знайомство кандидатів в усиновлювачі з дитиною та прийомної сім'ї з дитиною.

**З 06 по 10 листопада** до департаменту соціальної політики звернулися 272 громадянина з питань: внутрішньо переміщених осіб – 50, надання матеріальної допомоги – 77, надання соціальних послуг – 114, виплати щомісячної грошової допомоги у зв'язку з обмеженням споживання продуктів харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 8, консультації щодо санаторно-курортного лікування – 7, компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 8, консультації щодо виписки безкоштовних рецептів – 1, консультації щодо видачі посвідчень – 1, інших консультацій – 6.

**10 листопада** під головуванням директора департаменту з економічних питань Ніни Рахуби відбулось засідання Координаційної ради з питань розвитку підприємництва.

Розглянуті питання щодо обговорення проєктів рішень міської ради: «Про затвердження Програми розвитку малого і середнього підприємництва у Кропивницькій міській територіальній громаді на 2024-2026 роки»; «Про затвердження Програми формування позитивного міжнародного та інвестиційного іміджу Кропивницької міської територіальної громади на 2024-2026 роки»; «Про затвердження Комплексної програми сприяння зайнятості населення, поліпшення стану безпеки і умов праці на території Кропивницької міської територіальної громади на 2024-2026 роки».

Також розглянуто звернення ФОП Рябовол Олени Василівни щодо участі у конкурсному відборі на відшкодування коштів на часткову компенсацію відсотків за кредитами, які отримані в банківських установах на реалізацію інвестиційних проєктів, для суб'єктів МСП м. Кропивницького за рахунок коштів Програми розвитку малого і середнього підприємництва у м. Кропивницькому на 2021-2023 роки.

За результатами розгляду питань прийняті відповідні рішення.

**10 листопада** староста Новенського старостинського округу Любов Марченко, працівники відділу з питань інфраструктури Новенського старостинського округу Ірина Глушаєва, Олена Шаповал та представниця селищної організації ветеранів Віра Махоріна привітали з 98-ою річницею від дня народження Василя Бодашка, учасника бойових дій Другої світової війни, Почесного громадянина селища Нового.

Вручили йому квіти та солодкі подарунки, побажали міцного здоров'я, довголіття та обов'язково відсвяткувати у колі родини Перемогу. У свою чергу Василь Савелійович порадував присутніх власними віршами, пронизаними спогадами про війну та любов'ю до життя.

### **Події суспільно-політичного життя**

#### **Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика**

**10 листопада** у бібліотеці-філії № 12 міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького було проведено казкове асорті «Передай добро по колу».

Приводом для заходу став Всесвітній день доброти. До бібліотеки завітали учні КЗ „Навчально-виховне об'єднання ліцей - школа – дошкільний навчальний заклад «Вікторія-П». Діти по черзі називали добру справу, яку вони зробили нещодавно. Наприкінці заходу хлопчики і дівчатка звернулися один до одного з щирими побажаннями, нагадуючи правила

доброти: допомагай слабким, маленьким, хворим, жалій інших, не заздри, бережи природу та охороняй її, шануй працю інших людей, допомагай у біді, не будь жадібним, люби своїх близьких.

Бібліотекарі познайомили дітей з цікавими книгами з даної теми та із старовинними матеріалами, які читачі подарували в народознавчу світлицю.

**11 листопада** у бібліотеці-філії № 21 міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького було проведено круглий стіл «Розв'яжи конфлікт мирним шляхом».

Читачі висловлювали свою думку щодо подолання конфліктних ситуацій в стосунках з рідними та близькими людьми, визначали, що означає розв'язати конфлікт мирним шляхом? Спільно учасники заходу виробили правила вирішення суперечливих ситуацій та застосували їх в ситуаційних іграх на прикладі уявної сім'ї. Кожен зміг визначити рівень своєї толерантності, уміння спілкуватися з оточуючими за допомогою тесту «Товариськість у спілкуванні».

**10-12 листопада** в м.Черкасах проходив Кубок України з Таєквон-до ІТФ серед кадетів, юніорів та дорослих. Це був перший етап відбіру на чемпіонат Європи. Кропивницький представляли вихованці КЗ «КДЮСШ № 2», ДЮКів «Мрія» та «Надія».

Тренують спортсменів Ігор Зюнзя, Размік Періханян, Владислава Періханян.

**10-12 листопада** в спортивній залі КЗ «КДЮСШ № 4» проходили ігри другого туру відкритого чемпіонату області з баскетболу серед юнаків та дівчат. У змаганнях беруть участь 30 команд із Новомиргородської, Помічнлянської, Бобринецької, Олександрійської, Знам'янської, Світловодської та Кропивницької територіальних громад і спортсмени з м. Кривого Рогу. Змагання триватимуть до 26 листопада.

**11-12 листопада** на базі КЗ «КДЮСШ № 2» проводився чемпіонат області з волейболу серед юнаків 2010 р.н. і молодших. У змаганнях брали участь 6 команд із районів та громад області.

В цікавій напруженій боротьбі перше місце та звання чемпіонів області завоювали вихованці тренера-викладача Маргарити Кольцової КЗ «КДЮСШ № 3 Кропивницької міської ради». Срібними призерами стали спортсмени КЗ «КДЮСШ № 1 Олександрійської міської ради». Бронзові

медалі вибороли юні волейболісти КЗ «КДЮСШ № 1 Світловодської міської ради».

Переможці та призери змагань нагороджені кубками, дипломами, а також отримали солодкі подарунки від організаторів змагань.

**11-12 листопада** в ДЮКу «Гамбіт» проходили ігри другого туру чемпіонату міста з класичних шахів. У змаганнях беруть участь 22 кращі шахісти міста Кропивницького. Змагання триватимуть до 02 грудня.

**12 листопада** на базі КЗ «Гімназія «Інтелект» проходив чемпіонат ОКДЮСШ «Ніка» з гімнастики художньої серед дівчат 2018 р.н. і старших. До змагань долучилися 140 спортсменок, зокрема 28 юних гімнасток КЗ «КДЮСШ № 3».

Вихованки КЗ «КДЮСШ № 3», яких тренують тренери-викладачі Світлана Худякова, Наталія Горбань, Людмила Виноградова, Катерина Щупка, загалом завоювали 8 золотих, 13 срібних і 3 бронзові медалі.

#### Акції протестного характеру

**11 листопада** з 10.00 до 11.00 на площі перед будівлею міської ради проводилась акція «Гроші на ЗСУ».

Метою акції є привернення уваги влади, суспільства до проблем військових. Головна вимога – прийняти прозорий бюджет, передбачити у ньому фінансування ЗСУ, задоволення прямих та офіційних запитів військових частин.

У заході брали участь члени родин військовослужбовців, громадськість міста. Кількість учасників – 40 осіб.

**12 листопада** з 12.00 до 13.00 на площі Героїв Майдану проводилась акція з вимогою встановлення на законодавчому рівні термінів проходження військової служби для мобілізованих.

У заході брали участь члени родин військовослужбовців, громадськість міста. Кількість учасників – 40 осіб.

#### **Питання соціально-економічного стану**

##### Житлово-комунальна сфера

**З 06 по 10 листопада** працівники інспекції з благоустрою провели рейди з перевірки санітарного стану по 21 вулиці міста.

За результатами рейдів складено 9 адміністративних протоколів та видано 16 попереджень.

### **Ситуація на споживчому ринку**

**10 листопада** по вул. Великій Перспективній, біля будівлі Кіровоградської філії ПАТ «Укртелеком» проведено торгівлю крафтовими виробами. В заході брали участь 12 учасників.

**Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради**

**Світлана БАЛАКІРЄВА**